
Ordre Désignation Estimation basse Estimation haute 

1   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de personnages,   

encre de chine recto verso sur papier bleu 

cachet rouge de l'atelier en bas à gauche 

20.5 x 13 cm 

80 € 120 € 

2    Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de personnages,   

mine graphite 

cachet rouge de l'atelier en bas à droite 

21 x 27 cm 

80 € 120 € 

3   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de personnage,   

mine graphite sur papier beige 

cachet rouge de l'atelier en bas à gauche 

31 x 22 cm 

50 € 60 € 

4   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de personnages 

Dessin à la mine graphite sur papier beige 

cachet de l'atelier en bas à gauche 

17 x 23 cm 

80 € 120 € 

5   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude pour une descente de croix 

Dessin à la mine graphite  et encre de chine sur 

papier beige 

cachet de l'atelier en bas à gauche 

daté XX.10 

80 € 120 € 



Au verso : étude de tête de femme 

17 x 22 cm 

6   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de visages, et formules mathématiques. 

Dessin à la plume sur papier beige 

cachet de l'atelier en bas à gauche 

quelques taches 

15,5 x 10 cm 

80 € 120 € 

7   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Le christ et femme à la cruche 

Dessin à la plume sur papier beige 

manque en bas à droite 

20 x 31 cm 

80 € 120 € 

8   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de femmes dans un paysage esquissé 

Dessin à la plume sur papier bleu 

cachet de l'atelier en bas à gauche 

14 x 22 cm 

80 € 120 € 

9   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de femme  

Dessin à la mine graphite et plume sur papier beige 

cachet de l'atelier en bas à droite 

20 x 31 cm 

80 € 120 € 

10   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de personnages 

Dessin à la mine graphite sur papier beige 

cachet de l'atelier en bas à gauche 

80 € 120 € 



24 x 15 cm 

11   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de personnages 

Dessin à la plume sur papier bleu 

cachet de l'atelier en bas à gauche 

XX17 

au verso : étude d'oriental 

quelques taches 

20.5 x 13 cm 

80 € 120 € 

12   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de personnages 

Dessin à la plume et mine graphite sur papier beige 

cachet de l'atelier en bas à gauche 

Numéroté XXVII50 

11 x 16 cm 

 

80 € 100 € 

13   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de personnages, recto verso 

Dessin à la plume sur papier bistre 

cachet de l'atelier en bas à gauche 

24 x 16 cm 

 

80 € 120 € 

14   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de personnages, recto verso 

Dessin à la plume sur papier bleu 

cachet de l'atelier en bas à gauche 

20,5 x 13 cm 

80 € 120 € 



 

15   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Jeune fille en prière 

Dessin à la plume sur papier beige 

cachet de l'atelier en bas à gauche 

(manques) 

33 x 20 cm 

 

80 € 120 € 

16   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Etude de personnages  

Dessin à la mine graphite sur papier beige 

cachet de l'atelier en bas à gauche 

31 x 20 cm 

 

80 € 120 € 

17   Alfred DEHODENCQ, 1822 - 1882 

Africain au bras gauche levé 

Etude à la plume et au lavis d'encre noire sur 

papier beige (bords irréguliers), cachet ALFRED 

DEHODENCQ en bas à droite, annoté : XX.40 en 

haut à droite, 14,5X11cm.  

etude pour la figure du maure dans "les adieux de 

Boabdil" 

80 € 120 € 

18   Ecole du Nord,  XXe siècle, Bord de rivière 

Huile sur carton,  33,5 x 52,5 cm 

 

100 € 150 € 

19   Ecole Française du XXe siècle , Maison au bord du 

lac,  

Huile sur toile , 60 x 74 cm 

 

100 € 150 € 



20   Ecole Française du début du XXe siècle, 

Les Tuilleries , Eau forte en couleur monogrammée 

en bas à gauche. 

Dimensions : 42 x 63 cm 

150 € 200 € 

21   Ecole Française vers 1930, Portait de femme 

Huile sur toile,  signée M. SURINGAD 

Dimensions : 73 x 60 cm 

150 € 200 € 

22   Ecole Française du XXe siècle 

La Seine à l'Ile de Saint-Denis, Huile sur toile signée 

en bas à droite 

Dimensions : 32 x 46 cm 

 

100 € 150 € 

23   Ecole Française du  XXe siècle 

Bouquet de fleurs, huile sur toile, signée en bas à 

droite  

Dimensions : 55 x 46 cm 

60 € 80 € 

24   Ecole Moderne, XXe siècle , La lande 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

Dimensions : 38,5 x 55 cm 

80 € 120 € 

25   M. LEPRIN (XXe) Eglise 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

Dimensions : 65 x 85 cm 

100 € 150 € 

27   Ecole Moderne, Etude de ciel  

Huile sur toile, Dimensions : 55 x 37,5 

 

100 € 150 € 

28   Ecole Française du début XXe siècle, Le marché aux 

fleurs 

Gravure à l'eau forte rehaussée, Dimensions : 42 x 

62 cm 

150 € 200 € 



29   un cadre nu 20 € 30 € 

30   Ecole du milieu du XXe siècle, La terrasse 

Huile sur toile, signée en bas à droite , Dimensions 

47,5 x 62 

80 € 120 € 

31   Ecole du XXe siècle, Le mas 

Huile sur toile (Accidents) , Dimensions : 54 x 65 cm 

50 € 80 € 

32   Félix BRARES (XIX-XXe siècle) 

Bergère avec ses moutons 

Pastel, signé et daté 1903 , Dimensions : 65 x 40 cm 

200 € 300 € 

33   Ecole du XXe siècle, Homme coupant du pain 

Huile sur toile (restaurations), Dimensions : 55 x 46 

cm 

80 € 100 € 

34   Ecole Moderne, Vue de Bretagne 

Aquarelle, signée en bas à gauche 

Dimensions : 34 x 24 cm 

50 € 80 € 

35   Ecole Russe XXe siècle, Le chat 

Huile sur carton, monogrammée en bas à droite 

Dimensions : 24 x 35 cm 

 

150 € 200 € 

36   Reproduction : 

Bateau en Cale sèche 

10 €   

37   Ecole Moderne, Le moulin 

Pastel, signé en bas à droite 

Dimensions : 21 x 27 cm 

10 €   

38   Ecole Italienne du XXe siècle, Vue de Palerme 

Huile sur panneau, Dimensions : 13,5 x 31 cm 

 

130 € 160 € 

39   Ecole Française du  XXe siècle, Paysage 50 € 60 € 



Huile sur carton, Dimensions : 22 x 33 cm 

40   Ecole Moderne, Bouquet de fleurs 

Aquarelle, signée en bas à droite, Dimensions : 14 x 

20 cm 

30 € 40 € 

41   Ecole Moderne, Le verger 

Huile sur carton, Dimensions : 14 x 24 cm 

50 € 60 € 

42   un cadre nu 20 € 30 € 

43   Un cadre nu 20 € 30 € 

44   D'après Henner, Jeune fille rousse 

Huile sur toile, Dimensions : 41 x 33 cm 

20 € 30 € 

45   Ecole Moderne 

Portrait d'Edmond de Rostand, gravure,  pointe 

sèche rehaussée 

Dimensions : 18 x 24 cm 

80 € 100 € 

46   Ecole Française de la fin du XIXe siècle, Les 

Ramasseuses de varech 

Gravure monogrammée en bas à gauche,  

Dimensions : 23,5 x 42 cm 

200 € 300 € 

47   G. Decroix (XXe), Ruelle de village 

Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1928 

Dimensions : 38 x 46 cm 

80 € 100 € 

48   Ecole Française de la fin du XIXe siècle, La neige au 

parc , 

Aquarelle portant signature ABRAHAM TANCREDE, 

25,5 x 36 à vue 

150 € 200 € 

49   Charles LONGUEVILLE (1829-1899) , Les environs 

de Lorient 

Encre sur papier bistre, situé et daté 1885,  24 x 

41,5 cm 

150 € 200 € 

50   Charles LONGUEVILLE (1829-1899) , Les quais de 150 € 200 € 



Seine et  la conciergerie 

dessin au fusain,  signé en bas à droite, 25 x 42,5 

cm 

51   un cadre nu 20 € 30 € 

52   Ecole du début du  XXe siècle , Bord de mer 

(réentoilé) 

Huile sur toile, réentoilée,  35 x 55 cm  

150 € 200 € 

53   Ecole Française du XXe siècle,  Village animé 

Huile sur carton, 46 x 55 cm 

150 € 180 € 

54   Ecole Française du  XXe siècle, Le marais  

pastel, 50 x 39 cm 

200 € 300 € 

55   CLÉMENT-SERVEAU (1886-1972)  Allée sous les 

arbres 

(manques de peinture) 

Dimensions : 50 x 60 cm 

150 € 200 € 

56   Ecole Bretonne début XXe siècle, Les chaumières, 

Huile sur panneau signée en bas à gauche, 27 x 35 

cm 

100 € 150 € 

57   Ecole de la fin du XXe siècle,Femme au tambourin 

Dessin à la mine graphite et réhauts blanc sur 

papier gris. 

Dimensions : 30 x 22 cm à vue 

80 € 120 € 

58   Ecole Moderne, Paysage 

Huile sur panneau, 26,5 x 34 cm 

 

 

60 € 80 € 

59   G. DUHAMEL (XXe) Paysanne sur le pont 

Huile sur carton , signée en bas à gauche et datée 

1928, 33 x 39,5 

60 € 80 € 



60   Ecole du Nord du XXe siècle, Vue d'une ville du 

Nord 

Huile sur carton, 33 x 22 cm 

40 € 60 € 

61   Charles LONGUEVILLE (1829-1899), l'Etna 

Huile sur carton marouflée sur toile, signée en bas 

à droite, 22,5 x 31 cm 

150 € 200 € 

62   Ecole Française du XXe siècle, Bord de mer 

Huile sur toile, signée en bas à droite R. GIBERT 

Dimensions : 38 x 46 cm 

60 € 80 € 

63   Ecole Française du XXe siècle, L'Estuaire 

Huile sur panneau, signée DELIGNY en bas à droite, 

46 x 55 

150 € 200 € 

64   Ecole Moderne, Paysage 

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 

1977, 61 x 51 cm 

40 € 50 € 

65   Ecole française du XXe siècle, Les Voiliers 

Huile sur carton, 38 x 46 

100 € 150 € 

66   Ecole Française du XXe siècle, Les Marais 

Huile sur toile, 39 x 65 

80 € 120 € 

67   Ecole Moderne du XXe siècle, Vue de 

méditerrannée 

Huile sur carton, signé en bas à droite, dans un 

cadre mouluré, 35 x 47 cm 

150 € 180 € 

68   F. LEGALL (XXe siècle ), Les roches rouges  

Huile sur toile, signée en bas à droite, 38 x 55 cm 

100 € 150 € 

69   Ecole du début du XXe siècle, Le Pont 

Huile sur toile, 32,5 x 46 cm 

150 € 200 € 

70   Ecole francaise du XIXe siècle, Portrait de dame au 

chapeau 

Portant au dos une attribution à FAIVRE-DUFFER 

150 € 200 € 



(1818-1897) 

Pastel, 28 x 23,5 cm 

71   Ecole francaise du XXe siècle 

Vue de Bretagne 

huile sur panneau, 23,5 x 31 cm 

100 € 150 € 

72   Ecole du début XXe siècle, Venise 

Aquarelle, signée en bas à droite, 19 x 28,5 cm 

150 € 200 € 

73   Charles LONGUEVILLE (1829-1899), 

Paysage de Larmor, décembre 1874 

Huile sur panneau, signée en bas à droite, et datée, 

19 x 30 cm 

 

150 € 200 € 

74   Procédé de reproduction : 

Femme au parc 

Dimensions : 24,5 x 18,5 cm 

10 €   

75   Lucien METIVET (XXe) 

Dessin humoristique à la plume, signé en bas à 

droite et titré "on est croupié ou on ne l'est pas", 

33 x 23,5 cm 

 

40 € 60 € 

76   Ecole Moderne du XXe siècle, Eglise 

huile sur carton, 24,5 x 33 cm 

10 € 20 € 

77   Ecole Française du XXe siècle, Les Bruyères 

Huile sur panneau signée en bas à droite, 26,5 x 34 

cm 

50 € 70 € 

78   Ecole Française du XXe siècle, Bord de mer 

Huile sur toile, signé en bas à droite, 22,5 x 27,5 cm 

60 € 80 € 

79   Ecole du XIXe, Orange et fleurs d'orangers 80 € 120 € 



Huile sur toile, 24 x 22 cm 

80   Procédé de reproduction :  

Grille de chateau 

 

10 €   

81   Un cadre nu 20 € 30 € 

82   Un cadre nu 20 € 30 € 

83   Ecole Moderne, paysage méditerranéen 

Huile sur carton, 27 x 34 cm 

50 € 80 € 

84   Ecole Moderne, Paysage méditérranéen 

Huile sur toile, signée en bas à gauche, 19 x 27 cm 

50 € 80 € 

85   Deux procédés de reproduction :  

Port de pêche et bateaux en Hollande 

 

20 € 30 € 

86   Ecole du début XXe siècle, scène en plein air 

Huile sur carton, 13,5 x 9,5 cm 

60 € 80 € 

87   Ecole francaise du XXe siècle, Port de pêche en 

méditérranée 

Huile sur toile, signée en bas à gauche, 13,5 x 9,5 

cm 

60 € 80 € 

88   Ecole de la fin du XIXe siècle, Le Chamois 

Huile sur toile (Accidents), 21,5 x 16,5 cm 

50 € 60 € 

89   cadre nu 20 € 30 € 

90   Ecole Française du début du XXe siècle, Saint-

Tropez 

Huile sur toile, 16 x 22,5 cm 

60 € 80 € 

91   tableau Nu 20 € 30 € 

92   Frédéric Marcou DELANGLADE (1907-1970) 

Camaret 

80 € 120 € 



Lithographie originale 

Epreuve d'artiste dédicacée, imprimée par 

MOULOT  

59 x 78 cm 

93   Frédéric Marcou DELANGLADE (1907-1970) 

Arlequin 

Gouache sur papier doré 

100 € 150 € 

94   Frédéric Marcou DELANGLADE (1907-1970) 

Taureau 

Encre en chine sur papier doré 

72 x 105 cm 

200 € 300 € 

 


